
MENU
2015-12-07

Főoldal
Magazin
Albumok
Események
SZER
Kari lapok
Videók

A beat nemzedékről az Y generációnak

Adrienn Tőke 2014-03-31

Egy nehéz nap éjszakája. 8. alkalommal rendezték meg a Könyvtári Éjszakát a TIK-ben.

Csütörtök este, március 27-én 8. alkalommal rendezték meg a Könyvtári Éjszakát . A Klebelsberg
Könyvtár a beat-korszak elvarázsolt világába repítette vissza az érdeklődőket. Az est az “Egy nehéz nap
éjszakája” A beat nemzedékről az Y generációnak címet viselte. Ez a kis időutazás során Woodstock, a
Beatles, a mindenki számára kedves „Ki Mit Tud?”  és olyan kultikus tárgyak, mint a pártkönyvecskék
vagy a pöttyös és csíkos regények, a 60-70-es évek hangulata idéződtek meg.

A megnyitót Dr. Keveházi Katalin, a Klebelsberg Könyvtár főigazgatója tartotta az átriumban, melyet a
„Ki Mit Tud?”  követett.
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Ezután a 60-as és a 70-es évek hétköznapi divatjába kalauzoltak el bennünket egy divatbemutató erejéig,
mely a „Divatbemutató” a nagyi padlásáról címet viselte, eközben a „Ki Mit Tud?” zsűrije
visszavonultan értékelte a produkciókat.

Ezalatt a szakolvasókban különböző előadások zajlottak. Szilasi László, a BTK Magyar Nyelvi és
Irodalmi Intézet, Régi Magyar Irodalmi Tanszékének vezetője, Treszka bulija. A Pink Floydtól Cseh
Tamásig címmel tartott előadást, melyet Csejtei Dezső, a BTK Társadalomtudományi Intézet
intézetvezetője és a Filozófia Tanszék oktatója követett az Ellenkultúra és a ’60-as évek rock-világa c.
előadásával. Végezetül Milián Orsolya , a BTK Vizuális Kultúra és Irodalomelmélet Tanszékének
adjunktusa zárta a sort: A beatnemzedék filmen – a rockumentumfilmekről.
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A földszinten egész este különböző kiállításokat lehetett megtekinteni, melyek olyan tárgyakat
tartalmaztak, melyek egykoron hétköznapi használatúak voltak, például a játékkatonák vagy a
plüssmackók. Számomra a legérdekesebb és a legmegdöbbentőbb a korszakból származó emlékezetes
reklámok voltak.

A Magyar Autóklub segítségével megcsodálhattuk az akkor csodált, ma oldtimernek számító Škoda
Feliciát, egy Moszkvicsot és egy “nyugati” Opel Kapitänt.
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A Magyar Rádió és Televízió Társaság közvetítő kocsiját is megtekinthettük.

A „Bookstock”  sarokban a Volkswagen hippibusz mellett egész este 200 Ft-ért válogathattunk és
vásárolhattunk könyveket.
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Az egész estét áthatotta a nyüzsgő nosztalgiahangulat. A felsoroltak mellett a szervezők még számos
programmal készültek az érdeklődők számára, különböző kvízjátékokkal, film- és diavetítéssel, élő zenés
TOTÓ-val és rock and roll táncbemutatóval.
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